
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017124477

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Bohunský Radek (97011555)

Klub: 6270371 ­ Football Club Moravský Krumlov, z.s.

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Moravský Krumlov B ­ Únanov A ,2016627A1A2007

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „DŘ“), když:

v 15´ a 51´ obdržel ŽK a následně ČK za kritiku spoluhráče bez hanlivých výroku a podražení soupeře z boku v souboji o míč,

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 08.05.2017 11:43

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017124478

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Diviš Lukáš (90010393)

Klub: 6270561 ­ FCC SK ÚNANOV, z.s.

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Moravský Krumlov B ­ Únanov A ,2016627A1A2007

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen
„DŘ“), když:

v 5´ obdržel ČK za HNCH udeření soupeře rukou do obličeje po souboji o míč v nepřerušené hře (ohnání se). Soupeř utkání dohrál.

za což se podle § 48/3 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 08.05.2017 11:46

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017124479

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Dvořák Antonín (84092056)

Klub: 6270021 ­ Tělocvičná jednota Sokol Blížkovice

Soutěž: 2016627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Jaroslavice A ­ Blížkovice B ,2016627A2A2007

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „DŘ“), když:

v 67´ obdržel ČK za zmaření brankové příležitosti soupeře úmyslným hraním rukou mimo PÚ

za což se podle § 43 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 07.05.2017 11:49

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017124482

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Řihák Petr (00061017)

Klub: 6270041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Božice, z.s.

Soutěž: 2016627C1A ­ Sportika Okresní přebor dorostu

Zápas: Hostěradice ­ Božice ,2016627C1A1603

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen
„DŘ“), když:
v 55´ obdržel ČK za HNCH udeření soupeře otevřenou dlaní do obličeje v přerušené hře. Soupeř utkání dohrál.
za což se podle § 48/3 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 07.05.2017 12:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017124476

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Sobotka Bronislav (93100999)

Klub: 6270491 ­ Tělovýchovná jednota Družstevník Starý Petřín, z.s.

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Práče A ­ Starý Petřín ,2016627A1A2004

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „DŘ“), když:

v 51´ a 67´ obdržel ŽK a následně ČK za kritiku protihráče bez hanlivých výroku a podražení protihráče zezadu v souboji o míč
za což se podle § 46, odst. 1 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 08.05.2017 11:40

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017135014

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Štainc Daniel (99091544)

Klub: 6270181 ­ Tělovýchovná jednota Družstevník Hostěradice, z.s.

Soutěž: 2016627C1A ­ Sportika Okresní přebor dorostu

Zápas: Hostěradice ­ Božice ,2016627C1A1603

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen„DŘ“),
když:
v 55´ obdržel ČK za HNCH udeření soupeře otevřenou dlaní do obličeje (oplácení) v přerušené hře. Soupeř utkání dohrál.
za což se podle § 48/3 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5 soutěžních utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 07.05.2017 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017124480

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Vorlický Zdeněk (83030123)

Klub: 6270891 - FK Lechovice, z.s.

Soutěž: 2016627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Prosiměřice B ­ FK Lechovice ,2016627A3C1806

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „DŘ“), když:

v 56´ a 77´ obdržel ŽK a následně ČK za 2 x podražení soupeře z boku v souboji o míč,

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 07.05.2017 11:53

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.05.2017


